

<b>ΑΛΛΟΥΜΙΟΝ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε</b>	<b>ΑΡΙΘΜΟΣ: CH4QP02</b> <b>Εκδ. / Τροπ. 02 / 00</b> <b>Ημ/νία Έκδοσης: 01/04/2018</b>
<b>ΤΙΤΛΟΣ: Εγχειρίδιο Ποιότητας</b>	<b>Σελίδα 6</b>

### 3. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Η Πολιτική Ποιότητας της επιχείρησης καθώς και οι στόχοι της για την ποιότητα εκφράζονται όπως παρακάτω:

Η επιχείρηση με επωνυμία << ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε. >> δεσμεύεται να μεταποιεί και να εμπορεύεται υλικά συσκευασίας τροφίμων , απόλυτα συμμορφούμενα με συγκεκριμένες προδιαγραφές και απαιτήσεις, για την πλήρη και συνεχή ικανοποίηση των πελατών, τα οποία ελέγχονται ως προς την ποιότητα τους πριν από την παράδοσή τους.

Μέσα από την αρμονική συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων παραγόντων (διοίκηση, προσωπικό, συνεργάτες, προμηθευτές,) διασφαλίζει την επιτυχημένη ολοκλήρωση του έργου της. Η επιχείρηση δεσμεύεται για θέματα ποιότητας να επικοινωνεί με όλους τους εμπλεκόμενους της αλυσίδας τροφίμων (καταστήματα, προμηθευτές κτλ).

Για την ικανοποίηση των παραπάνω, η επιχείρηση έχει εγκαταστήσει και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας (ISO 9001:2015), το οποίο περιλαμβάνει όλες τις διεργασίες της επιχείρησης, που επηρεάζουν την ποιότητα των προϊόντων.

Το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας (ISO 9001:2015), παρακολουθείται, συντηρείται και βελτιώνεται μέσα από προγράμματα επιθεωρήσεων, αξιολογήσεων και ανασκοπήσεων. Είναι σχεδιασμένο έτσι, ώστε να δίνει βάρος στην πρόληψη, χωρίς όμως να υποτιμά μηχανισμούς διορθωτικών ενεργειών, όταν διαπιστωθούν μη συμμορφώσεις κατά την εφαρμογή τους.

Η επίτευξη των στόχων επιτυγχάνεται με σύγχρονη τεχνογνωσία, συμμόρφωση ως προς την Ευρωπαϊκή & Εθνική Νομοθεσία, συμμόρφωση ως προς τις συνθήκες της αγοράς, με την απασχόληση προσωπικού κατάλληλα εκπαιδευμένου, με βοηθητικές λειτουργίες και με παροχές των απαραίτητων πόρων (δηλαδή των ηθικών και υλικών μέσων), με συνεχή ευαισθητοποίηση και ενημέρωση σε θέματα Ασφάλειας και Ποιότητας υλικών συσκευασίας Τροφίμων. Οι ειδικότεροι στόχοι και δείκτες σχετικά με την ποιότητα καθιερώνονται και ανασκοπούνται σε ετήσια βάση, μέσω των Ανασκοπήσεων Διοίκησης.

Όλα τα παραπάνω εγγυώνται τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις για την Ποιότητα των υλικών συσκευασίας τροφίμων σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001:2015, καθώς και την δέσμευση της επιχείρησης για συνεχή βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας

Εκ της Διευθύνσεως

**ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΑΒΕΕ**  
**ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ**  
 ΕΔΡΑ: 50ο ΧΙΛ. ΕΘΝ. ΟΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ  
 ΒΙΠΑ ΑΥΛΩΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ - Τ.Κ. 190 11  
 ΥΠΟΚ/ΜΑ: ΒΙΠΑ ΑΥΛΩΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ - Τ.Κ. 19011  
 ΑΦΜ: 095041631 - ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ  
 ΑΡ. ΜΑΕ: 59450 04 Β/05/203 - ΑΡ. ΦΑΚ 47229  
 ΤΗΛ: 22950 29910-11 - FAX: 22950 29988